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La Petroșani, a avut Ioc ieri plenara Comitetului municipal de partid comună cu sesiunea Consiliului popular municipal. Au participat membri și membri supleanți ai Comitetului municipal de partid, membrii comisiei municipale de revizie, deputați ai Consiliului popular municipal, reprezentanți ai nităților de construcții Valea Jiului, activiști structori, ziariști. .Plenara a adoptat la dinea de zi : „Raport privire la preocupareaganelor șl organizațiilor de partid, de sindicat și ale U.T.C., a consiliilor oamenilor muncii pentru realizarea planului de investiții pe semestrul I a.c.; mă- suri ce se impun pentru

îndeplinirea integrală a obiectivelor de investiții pe 1987“.Pe marginea raportului, prezentat de tovarășul Ioan Resiga, prim-secretar al Comitetului municipal de cuvîntui, to-Matei, Mihai Da vi-u- din in-or- cu or-

- partid, au luat în cadrul dezbaterilor varășii: Gheorghe Constantin Fâcea, Maxim, Gheorghedescu, Gavrilă David, Artur Dărîngă, Comei Bolo- loi, Alexandru Todor, Ioan Rujoi și Ion Predoi.Raportul, dezbaterile care au avut loc, au reliefat activitatea amplă desfășurată în întregul municipiu, în domeniul investițiilor, datorită căreia potențialul economic și înfățișarea e- dilitar-urbanistică au cu-

noșcut an de an însemnate creșteri și prefaceri înnoitoare. Expresie a grijii nemărginite a conducerii partidului și statului, personal a tovarășului Nicoiae Ceaușescu, față de munca și viața minerilor. Jiului a beneficiat semnate fonduri de tiții destinate dezvoltării și modernizării extracției și preparării cărbunelui, construcției de u- tilaje, echipamente miniere și producției de piese de schimb, creării de noi capacități pentru valorificarea deplină a potențialului economic al municipiului. O activitate vastă fost desfășurată, de■ menea, pe șantierele construcții pentru tarea bazei materiale

Valea de în- invos- îndeosebi

aase- dedezvol- 
a

(Continuare în pag. a 2-a)

418 tone de cărbune
t.M.',CIMPU LUI NEAG

Colectivul întreprinderii miniere Cîmpu lui Neag a înregistrat, în ultimele zile, însemnate depășiri Bunăoară. în ziua de 16 iulie, minerii și mecanizatorii, au reușit să extragă și să expedieze beneficiarilor 418 tone de cărbune peste prevederi. Cele mai . mari producții suplimentare Ie realizează colectivele sectoarelor 4 Balomir și 1, sectoare conduse de Radu Botez și de Constantin Ton- cea.
. După cum ne-a informat ieri, tovarășul Ovidiu A- T ' • • - • ■ «•al întreprinderii.front de descoperii! în. a- vans, iar depășirea zilnică a preliminarului. a . fost posibilă prin menținerea

vramescu, inginerul șef ' ' , există
(Continuare în pag. a 2-a}

Intregul nostru sărbătorește rnîine, lie, Ziua

Tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a făcut, în cursul dimineții de vineri, o nouă vizită de lucru în unități agricole din județul Constanța.Această întîlnire a tovarășului Nicoiae Ceaușescu cu lucrătorii ogoarelor con- stănțene s-a desfășurat în același climat de intensă activitate, de puternică angajare patriotică, revoluționară a comuniștilor, a tuturor oamenilor, muncii din agricultură pentru înfăptuirea indicațiilor și o- rientărilor date de secretarul general al partidului cu privire la încheierea In cu a execu- termenele optime nivel calitativ su- celorlalte lucrări de sezon.având un pronunți' ca to
la fa-

timp cit mai scurt și cele mai bune rezultate secerișului, pentru tarea la șl la un perior a agricoleVizita,,țat-caracter de lucru, avut, de asemenea, biectiv examinarea,

ța locului, a modului în care se cultivă in prezent inul, o plantă tehnică cu mare valoare economică. S-a analizat, îndeosebi, starea de vegetație a acestei piante, soiurile cultivate în prezent, măsurile luate pentru valorificarea superioară a seminței, precum și a tulpinei de in, extinderea acestei culturi pe noi suprafețe. De asemenea, secretarul general al partidului a urmărit modul de funcționare a. unor mașini agricole perfecționate de specialiștii din cadrul Trus- tvlui SMA Constanța.Tovarășul N i e o f a e Ceaușescu a fost întâmpinat, pe întreg parcursul vizitei, cu sentimente de profundă dragoste și stimă de oamenii muncii constăn- țcn.i, care au exprimat recunoștința lor fierbinte pentru grija permanentă a secretarului general al partidului față de dezvoltarea județului, a întregii țări, pentru preocuparea statornică de îmbunătățire continuă a condițiilor de

muncă și viață ale ufuror, cetățenilor patriei.Primul punct ai vizitei l-a constituit Cooperativa 
agricolă de producție Te- 
chi i-ghiol.I'.:i coborârea din elicop. tei', tovarășul Nicoiae Ceaușescu a fost salutat cu deosebită stimă de primul secretar al Comitetului ju- ' dețean de partid. Miirai Marina și Horea Gruia, .ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii, de reprezentanți .ai organelor locale de partid și de stat.Tovarășului N i c o 1 a e Ceaușescu i-a fost înfățișat : aici un lan de' f i b r ă să'mînță in pentru pentru d e toc- recoltarea, specialiștii prezențj, secretarul general al partidului a examinat starea de vegetație a inului, densitatea acestei culturi, calitatea tulpinelor șl a semințelor din acest an. Pe .baza evaluărilor, s-a arătat că de pe această

și u n mai se începuse Împreună cu

(Continuare a pag. a 4_a)
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CONSTRUCTORII 

făurari ai ctitoriilor Epocii 
Nicolac Ceaușescu

22 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului

Simbol al unui timp eroic

IN TNTIMPINAREA CONGRESULUI EDUCAȚIEI
POLITICE ȘI CULTURII SOCIALISTE

OBIECTIVUL PRINCIPAL 
reflectarea transformărilor vieții 

economico-socialetinde dez-
SO-

1

popor 19 iu- eonstructoruiui, ’ ciristindu-i pe cei care, prin munca lor de zi cu zi, au făurit și făuresc mărețele înfăptuiri ale Epocii Nicoiae Ceaușescu, zidirile trainice ale civilizației României socialiste. Cu 22 de ani în urmă, istoricul Congres al IX-lea al partidului inaugura o nouă e- tapă’in dezvoltarea țării, purtînd amprenta . gîndifii profund științifice, revoluționare a tovarășului Nicoiae Ceaușescu. Anii care au trecut de ..la acest■ important moment al istoriei patriei sînt ani ai unor transformări econo-

mice și sociale cedept, sînt ani marcat făurirea nomii socialistesînt ani în care construc-
fărăcareunei moderne,

pre- au eco-
Ziua constructorului
tarii au înscris în cartea de aur a istoriei patriei grandioase opere, ctitoriile' României moderne de azi.Alături de puternicul detașament al constructorilor țării, constructorii din municipiul Petroșani și-au adus pe deplin contribuția la înfăptuirea amplului program de investiții, e_ laborat de partid sub conducerea și îndrumarea nemijlocită a lova-

ră.șului Nicolac Ceaușescu, iubitul, stimatul și înțeleptul nostru conducător. An de an, s-a construit, mereu mai mult și mai bine, datorită politicii dinamice de investiții, inaugurată de istoricul Congres al IX-lea al partidului. Deosebit de semnificativ este faptul că, în. acest an, c’nd se aniversează 22 dede la Congresul al I.X-iea al partidului, volumul lucrărilor de investiții alocate municipiului Petroșani este mai mare decât cel din întregul cincinal .1981—.1985.Vor trece decenii, vor trece secole, dar operele

Comuna Aninoasa lot mai mult, să se volte pe coordonate urbane. In anii edificăriietatismului, cu precădere in cei 22 de ani care au trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, o e- pocă pe care cu vie initl- drie patriotică, o legăm de numele tovarășului Nicoiae Ceaușescu, secretarul neral al partidului, vedica localitate a •Jiului s-a dezvoltat tinuu, înîntreagă, potențialul economic an la an. oamenilortat treptele calității. Astăzi Aninoasa 'înseamnă cărbune, dar înseamnă și izbînzi .în plantll spiritualității, bazate pe îndelungate tradiții culturale, de inegalabilă frumusețe.- Pe marginea acestor idei,

Lucia probleme al de

ani'

(Continuare în pag. a 3-a)

consens cu
ge- stră- Vrin con- i țara său ta

vorbăUngur, deCoif ■ ■••l't xirtid.•> idee fundata eii -
ti crescut deCalitatea vieții a urcat neînce-

în plan spiritualcare se află în prezent, în .prim-pianlii activității politico-educative desfășurate de Consiliul comunal de educație politică șl cultură socialistă, stăm de cir lovară'șa secretar cu propagandă lui comuna!— - Aș subtilii de importanță talii pentru munca politică de .masă pe care organele și organizațiile de partid, sindicat, ale UTC și DDLS o desfășoară peiăȘanenl, cil' spirit de răspundere . .-în riadul maselor de oameni ‘ ai muncii. Este vorba de ( mobilizarea exemplară a- ... 1 tuturor energiilor crea- i tcare, a întregului polen- ! țial uman si material pen-l

României socialisteDin împlinirile Epocii de aur

Salba noilor carlierc, o prezență a confortului și frumosului edilitar in orașul l'etrila. . 
în fiecare localitate a municipiului.

IUM Petroșani — o modernă întreprindere constructoare de uti 
laj minier edificată în Valea Jiului.

!.• ;



Steagul roți STMBĂtA, 18 IULIE 1987

0 expoziție cuSensibilitate, bun gust, finețe, am spune chiar eleganță în expresia plastică — acestea ar fi coordonatele .expoziției de grafică vernisată joi, la LU-peni, în noul local de expoziții patronat mina Luperii. reunind lucrări de artiști plastici profesioniști tori din mai multe județe ale fapt expoziția cuprinde două
de semnate și ama- țării. De secțiuni, una de grafică propriu-zisă, dominată de lucrări inspirate din viața și munca oamenilor Văii Jiului. Sînt surprinse cu tălenț, . momente de încleștare cu muntele, în abataje, pentru a smulge bunele, scene de șantier, peisaje temporane, Printre cei care semnează linogravurile se numără Maria Pop, Ar*' tur Salamon, Daniela Pășea, Eliodor

căr- con-

H. ALEXANDRESCU

virtuți educativeMi'năileanu, Constantin Corâscu, Dafinel Duinca, Tiberiu Halasz, Ioan Gal, loan Rusu.Cea de-a doua secțiune cuprinde lucrări de ex-libris. Privind înșiruirea de imagini, o lume aparte i se deschide fiecăruia care zăbovește o clipă în fața panourilor. Simboluri ale unei spiritualități ardente se îngemănează, în fiecare exponat, dovedind încă o dată capacitate a ex-librisului.de a liza și educa omul.Din nefericire, lucrările sînt valoric. Alături de exponate de pe deplin locul și țele prezentării într-o expoziție, exigențe- t le vizitatorilor; Cu mai mult discernămînt i — nu tot ceea ce se trimite la o expoziție I trebuie să treacă de ochiul critic aî celor | ce răspund de organizare și să ajungă l pe panouri — s-ar fi evitat acest minus. }Printre cei care semnează lucrări de ] grafică, mică amintim pe Dafinel 'Guinea, î Iosif Tellmann, Artur Salamon, loan/ Dincă, Dan Peagu, Cornel Bulai, Victor 1 Raicu, Vașile Vasinc, Eliodor Miliăileanu, ț Voichița Bădeliță, Iosif Miklos, Daniela ț Pasca — artiști .plastici din Valea Jiu-< lui — precum și' pe’. Florin Milan —- 1 Cluj-Napoca, Alexandru Rădulescu — ( Alba Julia, Franeise Balint — Huedin, i Elena Dobriceanu — Craiova, Eniko ’ Stanoiev — Timișoara, Dragoș Morăres- ț cu — București, Deneș Molnar — Tîrgu 1 Mureș, .Mircea Sipețan — Baraolt, Nora./ Vașilea — Caracal, Barna Peto — Ba- i raolt, Romeo Pandrea — Covasna, Ho- J rea Ungur — Beiuș, Simion Costea — J Sibiu, Ioan Miklos — Beiuș, Kosa Ba- ț lint — Tălișoara, luliu Martin — Timi- 1 șpara, Simon Zsolt — Tîrgu Mureș, Na- J talia Șora — Craiova. ț
Cu toții contribuie la o reușită expo- i zîție de grafică. J

marea senșibi-inegale calitate, realizate artistic și-au făcut altele care nu satisfac exlgen-

J Plenara Comitetului 
municipal de partid(Urmare din pag. I)comerțului, prestărilor de servicii, ocrotirii sănătății și învățămîntului, ca și pentru dezvoltarea fondului locativ. Construcția de locuințe, care a cunoscut o amploare fără precedent, a fost însoțită de modernizarea edilitar-ur- banistică a tuturor localităților municipiului care dispun în prezent de un grad sporit de urbanitate.In acest context, s-a relevat că activitatea desfășurată pe șantiere s-a confruntat și cu unele neajunsuri. Au fost adresate 

critici severe pentru rămî- nerile în urmă înregistrate d e la începutul cincinalului și pe semestrul I al aces- tui an. Pe asemenea, au fost făcute propuneri pentru îmbunătățirea organizării activității pe șantiere, a aprovizionării tehnico-ma- teriale și creșterii gradului de mecanizare a lucrărilor, pentru omogenizarea colectivelor și ridicarea pregătirii profesionale, pentru întărirea ordinii și disciplinei.Plenara a adoptat măsuri corespunzătoare în vederea îmbunătățirii activității în domeniul analizat.

Inițiative 
valoroaseColectivul de muncă de la IPSRUEEM Petroșani a întreprins, în acest an, inițiative valoroase pe linia recuperării materialelor refolosibile, cu precădere la cele deficitare. In felul acesta, au fost înregistrate importante depășiri ale prevederilor de plan revenite pe această perioadă, îndeosebi la cupru —- repunîndu-se în circuitul economic cu 8 tone mai mult decît era prevăzut.. De asemenea și la alte materiale s_au consemnat plusuri față de sarcinile stabilite; la oțel 4 tone, la bronz 4,3 tone și Ia alamă 300 de kilograme. (S.B.)

> La Olimpiada 
internațională de 

matematică a elevilor, 
desfășurată la Havana 

Echipa României 
clasată pe 
primul locLa cea de-a 28 ediție a Olimpiadei internaționale de matematică a elevilor, care a avut loc la Havana, echipa României a repurtat un deosebit succes, clasindu.se pe primul loc între 44 de țări — cu rezultatul remarcabil de 250 puncte (din 252 posibile). Celor șase elevi ce au reprezentat culorile patriei ia această prestigioasă corn- petiție științifică a tineretului școlar, li s-au conferit cinci premii l — cu punctaj maxim —astfel: Alexandru Bureau, de la Liceul de matematică-fi. aică „Nieolae Bălcescu", Ap Craiova, Dan Nicușor Daniel, de la Liceul industrial „Radu Negru", din Făgăraș, Andrei Moro. îanu, de la Liceul de mă* tematică-fizică nr. 1 din București, Li viu Suciu, de la Liceul <le matcmatică. liztcă „Nieolae Bălcescu11, din Pitești, Adrian Suciu, de la Liceul de matematică. fizică nr. 2, din Cluj- Napoca. Aridreiu Bogdan, de la Liceul de matematk. că-fizieă „George Bacovia" din Bacău, a obținut premiul II. (Agcrpres).

OBIECTIVUL PRINCIPAL de producție. Au loc periodic dezbateri, propa-(Urmare din pag. ()tru traducerea în fapte a i: loricelor hoțărîri ale Con gresului al XIH-lea al partidului, a Programului ideologic, a orientărilor și indicațiilor de o deosebită însemnătate ale secretarului general al partidului, tovarășul Nieolae Ceausescu, cu privire la ridicarea patriei pe noi culmi de civilizație și progres. Avem în față sarcini economice complexe. De a- . eea milităm permanent, folosind toate pîrghiile muncii politice, pentru o nouă calitate, în toate sectoarele de activitate, pentru creșterea implicării conștiente a oamenilor muncii în dezvoltarea e- conomico-sociaJă a comunei. Acționăm cu fermitate pentru lărgirea orizontului cultural, astfel incit edificarea pe bazo noi a vieții economice a comunei, creșterea nivelului de trai, să fie reflectată pe deplin și în spiritualitatea oamenilor. Pentru a cere și a obține o nouă calitate în producție, trebuie să formăm conștiințe noi, șă educăm in spirit revoluționar, de disciplină, de atitudine fermă față de ceea ce este vechi, perimat. Trebuie să impunem adevărul științific în viață, în muncă, să formăm un om deschis la tot ce este nou, valoros.
—» Concret vorbind, cum 

realizați acest lucru ?— Pornim de la cunoașterea exactă a sarcinilor 

ganda vizuală reflectă în cifre și grafice, fiecare o- biectiv de muncă, îndeamnă la comparații între o etapă și alta de dezvoltare, urmărind crearea unei a- titudini militante, combative. Urmărim mobilizarea forțelor de care dispunem prin declararea unor „zile record" în producție, stimularea pe toate căile a inițiativei muncitorești,. a celor mai bune cadre din unitățile noastre economice. Nu neglijăm creativitatea tehnico-șțiinții’ică, deși la acest capitol, rezultatele obținute de unitățile de raza comunei sînt nesatisfăcătoare, sub posibilități. In ceea ce privește viața spirituală, in afara Clubului sindicalului minier, în comună ar trebui să funcționeze un cămin cultural. Dar acesta nu are sediu. Unele acțiuni se desfășoară la clubul minei sau la sediul consiliului popular, altele în școli, dar condițiile unei activități permanente și de calitate nu sînt satisfăcute. Totuși, folosim fiecare spațiu pe care ii putem adapta.In aceste zile premergătoare Congresului educației politice și culturii socialiste, am programat, la nivelul comunei o dezbatere cu tema „Sarcini ce ne revin din Planul național unic de dezvoltare", o expoziție de carte social* politică, la biblioteca comunală, un simpozion cu 

tema „Tovarășul Nieolae 
Ceausescu, eminent om po
litic al lumii contempora
ne". La acestea adăugăm acțiunile culturale pe care le vom desfășura la baza de agrement și în sala de apel, în perioada din august, premergătoare sărbătoririi „Zilei minerului".Obiectivul muncii noastre, pentru îndeplinirea căruia acționăm continuu, eu toate mijloacele de influențare, ește acela de formare a .omului nou, cu o concepție înaintată despre lume, despre muncă și viață,’ așa cum viitorul României o impune.
448 tone de cărbune 

peste plan
(Urmare din pag. 1)în funcțiune neîntreruptă a lf15 de autobasculante în cele două cariere. Pentru următoarele zile există . toate condițiile de a se realiza însemnate depășiri de plan, de a se recupera în întregime restanțele din luna iulie și de a se încheia luna cu o producție suplimentară.însemnate efective, fo-, losind utilaje de înalt randament acționează pentru lărgirea descopertci, unde lucrările sînt în devans față de grafic, (V.Ș.)

Emoții, emoții. Aspect surprins pe pelieulă, Ieri, 
la Institutul de mine din Petroșani, înainte de intra
rea la ultima probă a examenului de admitere.

Foto: Gh. OLTEANU

PARA TIRO UI ALA......adică unde-i lege, nu-i tocmeală, conform ; Vechiului proveib. Legea — care interzice folosirea autovehiculelor proprietate de stat pentru interese personale — a fost încălcată, ieri dimineața, 
de mai multi conducători auto profesioniști care veniseră la... piață cu ditamai mașinile. (In rubrica trecută am mai semnalat asemenea abateri). Aceștia sînt Ionel Damian, de la 1UGCCF (31 TM 5808), Carol Ma- kai, de la 1ACMM (31 HO 5868) și Iustin Ne- trailă, de la 1PEG (31 HD 539). Fără multă tîr- guială, agenții de circu
lație le-au „administrat" cele de cuviință.

GRABA STRICA 
ȘI... CONCEDIULFiind foarte grăbiți conducătorii auto Calo Adrian (21 HD 183), Ni- colae Dragomiroiu (I HD 9366) n-au acordat prioritate unor autovehicule care aveau dreptul. La fel de incorect a pro

cedat și Tudor Beldcan (2 HD 1588) care n-a respectat legea acordării priorității pentru pietoni. In aceste condiții, conform prevederilor legale, se știe soarta șoferului și a.., permisului. Așa că respectivii vor merge în concediu cu... trenul. Graba strică treaba și, după cum se vede, chiar și concediul !In concediu, dar nu la volan, vor merge și conducătorii auto Constantin Nica (1 DJ 2485), Ion Tîreă (.31 GJ 788) și Ste- lian Angliei (2 1ID 5966), care au fost surprinși șo- fînd sub influența nefastă a alcoolului. Cine bea stă pe dreapta, nu se urcă la volan.*Duminică, 19 iulie, au drept de circulație auto- vechiculele înmatriculate sub număr FARA SOȚ.

Rubrică realizată cu 
sprijinul Biroului 

circulație srt MtHției 
municipiului Petroșani

vă informăm
SPECTACOLE-CONCURS.

1 Astăzi, la Hunedoara, în- Icepînd cu ora 15, în sălile de spectacol ale clubului | „Siderurgistul" și Casei de • cultură vor avea loc ulti- Imele doua spectacolc-con- curs ale formațiilor artis- 
I tice din județ în etapa ■ republicană a Festivalului 
I național „Cîntarea Româ- 
I niei“. Municipiul Petroșani 
I va fi reprezentat în aceste

două manifestări de. patru formații de muzică ușoară: „Acustic", „Rockton", „Diamantele negre" și „Staccato"; 2 soliști, Ileana Berchi și Tatiana Filipoiu și trei formații de umor, grupul și trio-ul satiric ale clubului din Petrila și formația de satiră și umor Casei de cultură din troșani. (Al, H.)
DOTĂRI. Pentru îmbunătățirea debitelor de alimentare cu âpă, în orașul lucră- de; pe

aPe-
Vulcan au început 1 rile la un nou bazin acumulare. Amplasat

pîrîul Crividia, noul bazin va asigura și alimentarea cu apă destinată scopurilor industriale în incinta I.M. Vulcan. Captarea și conducta de aducțiune vor fi puse în funcțiune în cursul celui de-al lll-lea trimestru al acestui an. (V.S.)
INVITAȚIE. Frumos a- menajatâ, terasa restaurantului „Jiul" Petroșani oferă zilnic consumatorilor mici, cotlete, frigărui, ficat la grătar. După cum aflăm de la șeful de sală Ieri Doehițhj, pe terasă volumul desfacerilor zil

nice, care măsoară eficiența serviciilor comerciale, se ridică la peste 20 000 lei.
FLORI, Pe pe acum, lucrătorii serei de flori . a IGCL Petroșani pregătesc „șarja de frumos" a spațiilor verzi din anul viitor. Au fost plantate ,în răsadnițe, pansele și gura leului, care, în primăvara lui 1988, vor intra în „țesătura" covoarelor florale din municipiu. (S.B.)
I’ARCULEȚE. In cartierul Petroșarii-Nord, în spațiile dintre blocurile de pe bulevardul Republicii,

de muncă patriotică ’ vi- zind amenajarea lacului și viitorului loc de agrement din partea estică a localității, Alți locuitori ai orașului dau o substan- putea ca lucrările respec- țjală mină de ajutor tive (de amenajare, (•*’♦ »-’=’*----- —*..-n™din partea constructors ce-i privește orașului) să mai accele- trebui udate Măcar (S.B.)

prind contur cîteva soluții arhitectonice originale, prin amenajarea unor mici părculețe între verticalele de beton. Toate bune șifrumoase, dar parcă ar
lui, cît și în pe peisagiștii aibă un ritm rat. Și ar mai spațiile verzi, cînd în cînd.

AMENAJARE Zeci cetățeni din Vulcan participă, zilnic, la acțiunile

atît înălțarea centurilor beton ce străjuiesc vardul Victoriei, în blocurilor nou date folosință. (Gh. O.)
Rubrică realizată 
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Ing. IOAN LASAT, 
directorul LACMM Petroșani

V . ■

Instalația de extracție a puțului din incinta 
I.M. Lonea-Pilier, din imaginea de mai sus, este 
doar unul din numeroasele obiective realizate în 
acest an de harnicul colectiv al brigăzii nr. I Pe
trii» a lACMM,

CONSTRUCTORII
Acționînd cu răspundere și dăruire pentru înfăptuirea sarcinilor ce-i revin, în lumina indicațiilor eu privire la dublarea producției de .cărbune, date de stimatul și iubitul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul întreprinderii Antrepriză de construcții și montaje miniere din Petroșani a realizat an de an un volum mereu sporit de lucrări de investiții. Prin preocuparea permanentă pentru sporirea productivității muncii, pentru ridicarea nivelului de dotare tehnică și prin promovarea unor tehnologii moderne, la nivelul brigăzilor antreprizei s-a imprimat Un ritm susținut de lucru, a crescut considerabil și în anul 1986 volumul lucrărilor de construcții și montaje. Ca urmare, primul an al actualului cincinal s-a încheiat cu un bilanț rodnic, concretizat în cele mai bine de 6 milioane lei realizate peste prevederi, în condițiile beneficii diminuării cheltuielilor materiale. Primul semestru al acestui an s-a încheiat, de asemenea, cu realizări semnificative, Au fost predate beneficiarilor importante o- bieetive de investiții cum sînt instalația de săpare a puțului de la Lonea-Pilier, preparația din Live, zeni și puțul 3 Est din incinta minei Livezeni, instalația de săpare a puțului auxiliar nr. 2 Paroșeni, a- telierul pentru reparații auto din Cîmpu lui Neag, stații de ventilatoare, instalați] de dispeceri zare și ■ alte numeroase lucrări care fac parte din amplul program de dezvoltare și modernizare a capacităților de extracție și de prelucrare a cărbunelui din

eadrul. Combinatului minier Valea Jiului. Deosebit de încurajator este faptul că ș-au făcut pași însemnați pe calea sporirii eficienței economice și în a- cest prim semestru al anului. La cheltuielile inate- ■ riale la 1000 lei producție — lucrări de construcții și montaje — s-au realizat economii de 31,6 lei, Planul veniturilor brute, din transport, a fost depășit cu 6 milioane lei și s-au obținut 7,6 milioane lei beneficii. Pentru faptele lor de m u n e ă și pentru hărnicia de care au dat dovadă, merită cuvinte de laudă constructorii din. brigăzile nr. Lupeni, 5 Valea de Brazi, 1 Petrila, mecanicii mecanizatorii din ȘUT, muncitorii din secția producție secundară. Ș-au evidența! în mod deosebit Ion Dascălu, Carol Ridzi, Ion Eșiu, Geza Kiș, Emil Tutunaru, Wilhelm Schmieder, Marian Szabo, Anton Doczauer, Ion Vîlcea, Ludovic Talpay, Dumitru Buda, Marin Roman, Constantin Vilceanu, Varga l.a- dislau, Dumitru Păun, loan Cîrstea, Florică Popescu și mulți alții.Pînă la finele acestui an. ne revin sarcini deosebit de importante. Conducerea tehnică a întreprinderii, sub îndrumarea organizației de partid, a stabilit măsuri corespunzătoare pentru concentrarea forțelor asupra obiectivelor prioritare, de care depinde nemijlocit creșterea capacităților- de extracție și de preparare a cărbunelui.

Ol

A ; 'tete

Constructori fruntași 
din brigada 4: sing. Teo
dor Beldeanu. adjunct 
șef de brigadă, șefii de 
echipă: C-tin. Anofie, 
I'onia Achiriloaie, Teo
dor Ștefănuț, Mihai Pi- 
rici. Ion Hruban, Con
stantin Rotaru, Marin 
Iscru. Vasile Crăiță. Eu
gen Butnaru.

Simbol al unui timp eroic

Lucrări în stadii avansateDe curînd, pentru mai buna cuprindere a volumului mare de construcții și montaje miniere dispersate pe zeci de kilometri, in cadrul lACMM a mai fost înființată brigada nr. & Valea de Brazi, căreia i s-au încredințat obiectivele de investiții de ia I.M, Valea d« Bra«i și I.M. '’".țipu lui Neag. Nucleul de bază al brtâtaii nr. 5 este constituit din oameni cu o bună pregătire profesională, competent! și harnici, în frunte cu sing. Emil Tutunaru. Oamenii din brigada Valea de Brazi slnt formați la școala muncii din brigada nr. 4 Lupeni, al cărei colectiv, de șase ani consecutiv, șe situează în fruntea întrecerii socialiste din cadru! întreprinderii. Colectivele acestor brigăzi execută în prezent o gamă variată de lucrări de construcții și montaje miniere, multe dintre ele fiind în stadiu avansat de execuție, cu termen de punere în funcțiune în cel de-al IlI-lea trimestru al. anului. Printre lucrările care au fost puse în funcțiune pînă în prezent se numără conducta pentru ape Uzate de ia preparația XJricani Ia Lupeni, atelierul pentru întrețineri și reparații auto Cîmpu lui Neag, instalația de extracție pentru puțul auxiliar din incinta unii mine Valea de Brazi, depozite, platforme și altele. In faze avansate de 

execuție se află lucrările din inejnta noii mine Lu- peni-Sud, de alimentare cu apă din Șphodol, triajul și depozitul de lingă galeria de coastă a minei Băr- băteni, complexul de dotări admînistrativ-gospo- dărești din incita I.M. Valea de Brazi și multe altele.Este demn de menționat că în incinta minei Valea de Brazi, constructorii din brigada nr. 5 a LACMM pregătesc o altă premieră industrială: tumul instalației de extracție a puțului auxiliar se montează separat și va fi mutat prin translație în locul vechii instalații, fără a întrerupe funcționalitatea puțului.La finalizarea obiectivelor de investiții miniere din Lupeni, Bărbăteni, U- ricani și Cîmpu lui Neag o contribuție deosebită o aduc constructorii din formațiile conduse de loan Mănărăzan, losif Bor.șodi, Constantin Anofie, Totna Achiriloaie, Viorel Benea, Adam Gunther, loan Popa, Marian Cureseu, Dumitru Mărmăneanu, Ilie Jlana, Petre Voicu și mecanizatorii Mihai Sofian, Cornel Săulean, Adalbert Biro, Ștefan .Nicu, Dumitru Mi- rea, Alexandru Ciobanu, Constantin Nichita, Ion lîoțoleanu, Rovin Crișan, Marius Ivașc-u, Sorin Rascal, Vasile Buzduga, care și-au depășit lună de lună sarcinile de plan.

în regie proprieO valoroasă inițiativă a conducerii LACMM : construirea de locuințe în regie proprie. In primul semestru ăl acestui an au fost finalizate 40 de apartamente în Aninoasa și alte 40 în orașul Vulcan. La realizarea acestor obiective au contribuit constructorii din formațiile duse de Ion Ca-zacu, rea Pușcașii, Aurel ban, Dumitru Unche.șu, Virgil Mazilu, Mihai Hai- dău, loan Rîpa, Liviu Moară, Dumitru Soldea, Rovin Corciș.
con- rio-
Ghk

I
I

I
I

Dar conducerea a LACMM a avansat soluție tehnologică nrăzneață, de mare j : glisarea celor șase citeva zile,ducti vitale: multană a < lozuri. De rectorul in st rin.-.a alte cadre■ tîcipă
I 
I 
I
I

Pentru atingerea parametrilor de producție pre. văzuți prin soluția de proiectare, noua prepa- rație pentru cărbune din Livezeni, care de eurînd a preluat pentru spălare producția minei din a- propiere, mai trebuie să fie dotată cu unele utilități. Printre acestea se numără și silozurile pentru diferitele sorturi de cărbune spălat. Este o lucrare care, în mod normal, ar trebui să fie executată în citeva. luni.
•tehnicăo în. pro- ■ 'si- si- , di- întreprinderii, colaborare cu tehnice, par. efeeijv la organi-

(Urmare din pag. 1>făurite de harnicii constructori vor rămine, vor 
dăinui ea mărturii vii ale mărețelor ctitorii ale Epocii Njcolae Ceaușescu. A- com, cînd întreaga țară îi sărbătorește pe cei ce dau viață obiectivelor de investiții, se cuvine Să menționăm pe cei care s-ou situat în primele rînduri în întrecerea socialistă prin fapte de muncă demne de laudă. Printre aceștia se numără loan Popa, fon Mănărăzan, losif Borșodi, Constantin Anofie, .Aurel Vasile, Dumitru Bîrlad, Petre Albu, Dumitru țjnche- șu. Mihai Vagîue, Gheorghe Doea, Aurel Cărare, Con- zarea minuțioasă a acestei lucrări, fiind prezent mai mult pe platforma brigăzii nr. 2. decît la sediul întreprinderii. Conform programului, se. prevede lucrul în schim

Premieră tehnologică
buri, timp de. 24 de ore, glisarea eu cofraje metalice și finisarea simultană a interioarelor și exterioarelor celor li silozuri, care au fiecare 2100 mc capacitate.. „Dacă nu vom întînipina nici o dificultate în ceea ce privește. , ritmicitatea aprovizionării cu materialele necesare, ne-a spus ing. Lucia Sueiu, director adjunct al lACMM. în circa trei, săptăhilni silozurile vor fi terminate’1.

tan tin Frumu.șe I u de Ia LACMM; Petre Cușma, Dumitru Postoiaehe, Tudor Sandu, Petru Alrnaș, Victor Constant in, I laralam- bie Moroșan, Ioan Roca tte la ACM Petroșani; Gheorghe Bîgu, Mihai Mircea, Gheorghe Atodiresei, loan Nefir, Ion Dăneifâ, Ilie Bartoș, Gelu Meșterii, Gigei Tufă, Ion Voinea, Gheorghe Finieă, loan I'i- lipeseU de la ACCF și. mulți, multi alții, ale căror nume cu greu pot fi înșiruite.Constructorii din Valea Jiului, alături de’ întregul nostru popor, angajați plenar în făurirea unei impresionante opere de edificare social-econoinieă, au adăugat în cununa înfăp-„Dispunem de un colectiv de oameni harnici, nea informat ing. Nico- lae Bogdan, șeful brigăzii nr. 2 Livezeni, dintre care vă rog, să menționați în mod deosebit condu
chiorii de formații de lucru Gheorghe Drulă, Virgil Brăbilă, Marin Dră- ghici, Constantin: Știucă, Andrei Țo.ma, Gheorghe Gîrban, Grigore Popescu, Dumitru Ciolan, POp. și-au plan una ale

ci a vrii care, lună de lună, depășit sarcinile de .Aceasta constituie din garanțiile certe Înfăptuirii cu succes la termen, a complicatei literari de glisare a silozurilor. Dedicăm aăeusțâ premieră tehnologică a-

aur mayortuirilor din epoca de a României socialiste rețele im pliniri, . care dăinui peste ani. Ziua constructorului omagiază munca celor care, sub impulsul gîndirii cutezătoare și acțiunii revoluționare ale tovarășului Ni c » 1 a e prin epocă istorieCeaușescu, au scris fapte de muncă o de glorie în a patriei.încrezători constructorii de investiții viitor,.în obiectivelor industriale și soeial-etil turale din municipiul Petroșani nu-și vor precupeți eforturile pentru a înfăptui neabătut sarcinile ce le revin, conștienți că, în felul acesta contribuie Ja înflorirea necontenită a patriei socialiste.propiatei aniversări a zilei de 23 August și marelui eveniment politic al ’ - - -Națion al ă a
nu- avea din harnicii nouă e-

eyenimehtanului — Conferința partidului. Vom face tot ce depinde de noi pentru executarea calitativ ireproșabilă a lucrării la termenul . stabilit’1.In cui in.I, <Jeei, pe platforma industrială a nei Livezeni vom prilejul să-i vedem nou la lucru pe constructori îrttr-o premieră tehnologică, ioeventă expresie a preocupării constante pentru găsirea unor soluții ieh- ! ice de execuție, de mare randament, efiișien- te. calitativ superioare, la nivelul cerințelor actuale ale. dezvoltării -impetuoase a mineritului din. Valea .JțuluL '
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14,45.19,0019,20Vizita de lucru a tovarășului 

NICOLAE CEAUȘESCU 
în unități agricole 

din județul Constanța

FILME

(Urmare din pag. I)parcelă se va obținepărcelă se va obține o producție medie la hectar’ de circa 4500 kg fibră și. 1000 kg sămînță, cantitate superioară pre vederilor planului.Secretarul general partidului a apreciat trebuie să se acționeze continuare pentru mărirea densității acestei culturi, concomitent cu îmbunătățirea fertilizării solului, a irigării acestuia, în vederea obținerii unor producții mai mari și a unor semințe de calitate superioară. In acest sens, s-a indicat ca imediat să se însămîhțeze cu in unele loturi experimentale,. la ■ o ..distanță de 
4 cm între rînduri, pentru 
a se obține o densitate sporită. . ■ .S-a considerat, totodată, necesar ca însămînțarea acestei culturi să înceapă în viitor mai devreme pentru a permite o dezvoltare mai bună a plantelor și să se acționeze pentru obținerea unor soiuri de să» 
mînță de in mai productive, care să asigure o grosime lilai mare tulpinelor și o producție sporită. ...iS-a atras, de asemenea, atenția ca recoltarea să se facă în cel mâi ? scurt timp pentru a se evita o- rice pierdere, iar această lucrare să se execute, în viitor, prin smulgere, pentru a se realiza o valorificare integrală a plantelor. . Problematica tehnologiei de cultivare a inului a fost abordată și în cadrul dialogului pe care secretarul general. al partidului purtat cu specialiști,. ce tutori și cadre din ducerea agriculturii 
tui județ, la Stațiunea de

culturi
- Valu

o-

al că în

l-acer-con-aces-

cercetare pentru 
irigate „Dobrogea" 
lui Tra’an, următorul biectiv al vizitei.A fost prezentat Un lan de 30 ha, cultivat cu in pentru ulei, de pe care se evaluează o recoltă de circa 2200 kg sămîhță la hectar, superioară prevederilor inițiale.Tovarășul N i c o 1 a c Ceaușescu a analizat stadiul dezvoltării culturii de in în acest județ, precum și în alte zone din țară, modul în care cercetarea științifică din domeniul agriculturii este implicată în crearea de soiuri cu înaltă productivita- . te, adaptate diverselor condiții pedoclimatice ale țarii. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a apreciat că soiurile ce i-au fost prezentate nu sînt cele mai productive și, în acest sens, a cerut cercetării științifice să desfășoare o muncă mai susținută în vederea ameliorării soiurilor de in pentru fibră și ulei.A indicat, de asemenea, ca în producerea și procurarea seminței să se manifeste o deosebită atenție, să se utilizeze numai acea sămînță, realizată la noi sau în alte țări, care asigură plante cu tulpina mai groasă și cu talie înaltă. In ceea ce privește prelucrarea inului, secretarul general al partidului a cerut specialiștilor și factorilor de răspundere să apeleze la mijloacele tradiționali?, să valorifice condițiile naturale, iar în viitor, procesul tehnologic să înceapă în lunile iulie—august, pentru a se reduce cheltuielile. In acest mod,.a arătat secretarul general al partidului, va crește substanțial producția, vor spori

corespunzător și veniturile celor care cultivă această plantă tehnică, cu mare valoare economică.In continuare, a fost e- xaminată o solă cultivată' cu fasole pentru sămînță, de pe care se estimează că se va obține o producție de peste 3500 kg la hectar. Județul Constanța dispune Ia "această dată de 6 bună experiență în cultivarea fasolei, obținînd an de an recolte tot mai mări, de pe suprafețe ce depășesc 11 000 hectare.Examinînd direct, în lan, densitatea culturii, rul păstăilor la plantă, tovarășul Ceaușescu a recomandat și aici să se mărească densitatea plantelor și să se respecte întocmai programul de întreținere și irigații pentru ca asemenea producții' mari să se reali* zeze nu numai în stațiuni- în de din

numa- fiecare Nicolae

le de cercetare, ci și toate Unitățile agricole stat sau cooperatiste județ.In continuarea vizitei de lucru, pe unele loturi experimentale ale Coope
rativei agricole de produc, 
ție Costincști, tovarășului Nicolae Ceaușescu, i-au fost prezentate o serie de mașini de semănat pentru cultura porumbului, soiei,cultura porumbului, ___ ,fasolei și mazărei, aflate în dotarea agriculturii județului, cărora, la indicația secretarului general al partidului, le-au fost aduse anumite perfecționări și adaptări constructive. Au fost examinate, în timpul lucrului, mai multe variante de brâzdare, cu care au fost dotate diferite tipuri de semănători, în vederea asigurării unor densități sporite și uniforme la toate culturile, fiind cu

acesf prilej comparate diferite variante utilizate.Tovarășul.Ceaușescu a .analizeze în ______: bunătățirile aduse rtătorilor și să se găsească soluții constructive mai eficiente, care să generalizate treptat toate agregatele de nat. S-a indicat, în ____deosebit, să se aibâ în vedere creșterea lățimii de lucru a semănătorilor pentru a se asigura acestor mașini o productivitate sporită. Totodată, s-a cerut să se acționeze, în paralel, pentru a se asigura și utilajele corespunzătoare recoltării mecanizate a porumbului semănat în benzi.Noul dialog de lucru secretarului general partidului cu specialiști, mecanizatori și alți oameni ai muncii de pc o- goarele constănțene a evidențiat, și de această dată, statornica preocupare a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru continua dezvoltare și modernizare a agriculturii noastre, pentru înfăptuirea cu succes a obiectivelor ții agrare.Cadrele de din domeniul specialiștii, toți cei p—zenți la această analiză au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu vii mulțumiri pentru indicațiile și orientările primite și l-au asigurat că vor depune, ; în continuare, toate eforturile pentru creșterea producțiilor agricole, pentru modernizarea și perfecționarea permanentă a mașinilor și utilajelor aflate în dotarea agriculturii noastre socialiste.

Nicolae indicat să se continuare îm- semă-cît fie 
la semă- mod

al al

noii revolu-conducere agriculturii, pre-

MTU^UT^TE^ ÎN HJAtE
Acțiuni pentru pace, 
pentru înfăptuirea 

dezarmăriiATENA 17 (Agerpres). Organizațiile pentru pace elene au strîns peste 650 000 de semnături pe un document intitulat „Pentru pace și pentru o Grecie fără kr-' fără pe terito-bazeme nucleare și militare străine riul său“.Documentul, parlamentului grec, eliminarea bazelor ____tare americane din țară șî intensificarea acțiunilor Greciei în cadrul eforturilor generale pentru dezarmare și pace, ț i ;2; 7-. ' "
★WASHINGTON .17 (Ager- preș). Camera Reprezentanților a statului american Massachusetts; a adoptat o rezoluție în care cere Ad- nnmstratiei și Congresului de la Washington ’să Con-" vină neîntîfziăt ?ț - asupra unui acord de încetare a expi-i iențelor nucleare cu Uniunea Sovietică, informează agenția ADN In document se exprimă, de asemenea, dorința celor șase milioane de americani care locuiesc în acest stat să se procedeze imediat la reducerea armelor nu- cie.ire. ’

PURTĂTORUL DE CU- VINT al Pentagonului a anunțat că navele militare americane din Golf au fost puse în stare de alarmă maximă, transmite agenția DPA. Potrivit informațiilor de la Washington, S.U.A. vor începe probabil sâptămîna rațiunile de petrolierelor înregistrate american.

ședințele Comitetului Executiv al Organizației pen- Palestinei.tru Eliberarea de locuitori, informpa-

prezentatcere mili-

. viitoare ope- cscortare a kuweitiene sub : pavilion

EXPERIENȚE RE. La 17 iulie, nul din zona Semipalatinsk din Uniunea Sovietică a fost efectuata o explozie nucleară subterană cu o
NUCLEA- la poligo-

ne . _ . ,ză un raport dat publicității de Institutul norvegian pentru ' sănătate publică. Din cei 50 de bolnavi 34 au decedat.

MINISTERUL DE EX
TERNE al Marii Britanii 
și-a dai acordul ea petro
lierele kuweitiene să navi
gheze în zona Golfului sub 
pavilion britanic. Un
prezentam al MAE, citat- 
de agenția TASS, a sublinia! că est,- vorba de „o operațiune pur comercială", des, a recunoscut că „orice vas care navighează sub pavilion britanic' poate conta pe. apărare" din partea navelormilitare < en.- r gleZe, .. -

putere de 20—-150 kilotone, anunță agenția TASS. Experiența, precizează TASS, a fost făcută în scopul re- perfecționării tehnicii militare.

CUTREMUR. O puternică mișcare seismică a afectat joi regiunile din estul, vestul și nordul Japoniei. Potrivit agenției meteorologice nipone, intensitatea cutremurului a . fost de 6,5 grade pe scara Richter. Epicentrul a fost localizat în Oceanul l’aci- fic, la circa 300 km sub nivelul mării, astfel incit, potrivit primelor informații. nu s-au înregistrat victime sau pagube materiale importante.

IN URMA EFORTURILOR întreprinse de țările arabe a,u fost înlăturate deosebirile de poziții survenite iu relațiile egip- teano-palestiniene, a declarat Yasser Arafats pre-
iri

1. N CAMION încărcat cu 20 tone de dinamită s-a. răsturnat pe o șosea lingă l .imogeș (cerii ml Franței), fără a exploda și fără ca incidentul să provoace victime. Accidentul S-a pro-: dus la o curbă în apropierea unei mine de uraniu, căreia ii era destinată încărcătura. Agenția EFE e- mintește că; în 1986, un alt camion încărcat cu dinamită care se îndrepta spre aceeași mină a explodat, piovocînd daune materiale grave.
COLEGIUL DE REDACȚIE" î losif BĂLAN, loon'OUBEK. Dorin GHEJA, Ion 

MUSTAjA, Simion POP — redoctoi șet, leodoi RUSU — redoctor șef adjunct, 
Tiberiu SPÂȚARU

PETROȘANI — 7 No
iembrie; Pădureanca ; 
Unirea: Aventuri la Marea Neagră, I-II; Parîn- gul: Toate pînzele sus 
III (Intîlnire în Atlantic).LONE A: Parada Chaplin.ANlNOASA; IȚn oaspe- te la cină.VULCAN —- Luceafărul: Porțile albastre ale orașului.LUPENI — Cultural : Locotenent Bullitt.URICANI: Luptătoriidin Valea Misterioasă.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

TV1.3,00. Telex.13.05 La sfîrșit de săptă- mînă (parțial color).

20,45
22,2'9

Săptamîna politică, Telejui-nal.Teleenciclopedia (color),Studioul șlagărelor (II) (color).Film artistic.
Agentul nr. 1.Producție adiourilorTelejurnal. ș tri

pol oneze.

L O T O

TRAGEREA
17 IULIE 1987

DIN

Extragerea 1 : 85 47 24 45 79 60 32 3 38;Extragerea a 2-a: 27 31
54 19 41 69 64 53 75Fond total de câștiguri.699 473 lei, -

Fabrica de morărit 
și panificație Petroșani 

încadrează de urgență următorul personal :
•— 3 motopompiști
— 4 încărcători descărcaturi 
încadrarea se va face în conformitate cu

Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974. 
Relații suplimentare la Biroul PIR, telefon 

42673

livezeni
transfer pentru

secția dispecerizare
încadrează direct sau prin

— muncitori electroniști

f i -- electricieni subteran categ. III—IV
i încadrarea se face conform Legii 12/1971 
și Legii 57/1974. 4

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lumperdean Mihai, eliberată de I.M. Bărbăteni. O declar nulă. (16 925)
ție Petroșani. O declar lă. (16 926)PIERDUT certificat absolvire a cursului calificare în meseria miner seria G nr.pe numele Ungureanu Done!. eliberat de I.M. Dîlja în anul 1980.- II declar nul. (16 923)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Resign E- mjlia, eliberată de Fabrica'de morărit. și Panificu-

ANUNTUR1

riu-de de de 132552,
DE FAMILIE

Soțul Tudor, fiul Cristian mulțumim rudelor, 
prietenilor, vecinilor și tuturor celor care au fost 
alături de noi Ia marea durere pricinuită de decesul 
aceleia care a fost o bună și minunată soție și mamă

CARNAT EDITA ' (16 928)

Solia, copiii, bunicii și părinții cu durere în 
suflet si lacrimi in ochi deplîngcm, la împlinirea a 
6 săptămîni, pe iubitul nostru soț, tată, nepot, fiu 
și ginere . i.1NATINGă VIOREL (31 ani)

Nu l vom uita niciodată. (16 924)

Cu aceeași durere,, familia anunță că se împli
nesc 10 ani de ia decesul bunului și dragului nostru 
soț, tată, bunic și străbunic

KLE1BEE WÎLHELM
Ii păstrăm mereu amintirea, (16 927)

Redacția și administrația < Petroșani, sti Nicolae Bâlcescu nt. 2„ Telefoane s secreta
riat : 41662, secții : 41663. 42464
Ț'Poml J Tipografia Petroșani, str Nicolae Bâlcescu nr 2, telefon 41365.


